



# 生物科技學士學位學程 畢業感言

老話一句，時光飛逝，大學四年就這麼結束了。那時還在偷看大四學長姐的畢業感言，想著以後要怎麼寫，阿結果突然就要寫了，想了四年還是不知道該寫些啥，文筆又不好，又難得不用用 chat gpt。

一開始學著一起碎碎念，說爛台中、爛學店，但其實等真正要離開才知道原來我是那麼的喜歡這裡，好感謝遇到的人事物、好感謝這裡的一切，真的好捨不得，好想留在台中留在中興。大一的我還是菜雞，每次做什麼事都被認出是新生，一臉菜樣，傻傻選了一堆課但又不好好念書，跟著同學和學長姐跑出去玩，體驗到通宵喝酒夜唱騎車車的樂趣；大二學分一樣好多但比較認真了，成績慢慢起來，生活慢慢變忙，重心更多在球隊，一樣出去玩到處耍，真的很快樂。大三是最忙的時候但總覺得自己很閒很廢，可是還是把該做的做好，玩當然不能少，生活更充實，期中期末考讓生活好刺激嘻嘻。大四好閒好閒，有更多時間體驗台中體驗學校，還養了一條狗增加人生遊戲難度。

大學四年，遇到好多好多人：張姐、系排、野場認識的朋友、系上朋友、一屆一屆離開得學長姐、實驗室超強學長姐、通識拉你一把的陌生組員、很認真上課的教授、人好心善的爽爽過教授、學校側門露鳥俠、體育場飄騷話阿姨、校園搭訕怪人.....大學四年，參加好多好多活動：排球比賽、當球經、辦宿營、系卡、系烤鍋、耶晚、迎新、送舊、興鮮人、湖畔、當小編.....大學四年，修了好多好多課：普通植物生物學、普通化有機化、微積分、動物解剖、生化分生細生、高爾夫羽球籃球排球.....大學四年，去了好多好多地方：審計、勤美、高美、大慶、早溪、蕙蓀、東海、逢甲、望高寮、魚市場.....就很懷念。

這四年對我來說真的很重要，他是最輕鬆、最自在、最自由的一段時光，離開台北，做自己想做的事：可能有點壞、可能有點刺激、可能有點不健康，同時我也學到好多：我變得更獨立、我學會更多事情、看了好多、經歷了好多我更懂得做人，也體驗了很多新事物，感覺這句話我剛剛好像講過但我有點不知道要打什麼了可是我想湊滿一頁，我覺得大學是人生最重要的時光，他教會你很多事也讓你遇到很多重要的人，我現在也不懂為什麼時間過得好快好快，我好想再慢慢的享受台中享受中興。真的奉勸好好體驗每一天然後不要留下遺憾，盡情享受這四年。有些人說大學就是要好好讀書不要太混不然會後悔，我是覺得能讀到不要被當就可以了，要去多看看多玩玩，不然等到碩班或出社會工作就沒辦法快樂了。

大學的課業說難不難說簡單也不簡單但卻是學到很多，不過我覺得更多的是 PPT、原文書裡沒寫得東西。好像寫的夠多了，總之，大學四年我很快樂，謝謝台中，謝謝中興生技，愛大家。

畢業快樂

林同潔 2025.06.26